

美获“9·11”纪念日恐怖袭击情报

目前正通缉至少三名入美恐怖嫌犯

据中新社

美国官员透露，官方已收到恐怖分子可能在“9·11”十周年纪念日时发动对纽约或华盛顿的恐怖袭击的“具体、可靠”的情报，目前正通缉至少三名进入美国境内的恐怖嫌犯。



情报来源于巴基斯坦部落地区

美国全国广播公司引述匿名美国官员的话透露，恐怖分子计划在“9·11”十周年纪念日前后发动对纽约或华盛顿的汽车或卡车炸弹恐怖袭击，这一最新情报来源于巴基斯坦部落地区。情报还显示，三名嫌犯已从巴基斯坦乘飞机进入美国。据称，上述三名嫌犯系“中东血统”，可能驾驶一辆卡车。另一媒体美国广播公司也引述情报和执法人员的话说，三名嫌犯中至少有一人是美国公民，另外两人也拥有美国的书面证件，但目前还不清楚该证件是美国绿卡还是美国护照。

官方表示，他们还没有确定犯罪嫌疑人，但他们正在那些八月中旬之后进入美国的个人中寻找。这些嫌犯据信是从巴基斯坦部落地区出发，其路线可能是通过迪拜转道进入美国。

追捕任何涉嫌其中的策划者

多个消息来源表示，联邦当局将向执法部门发出通告。一名官员表示，上述恐怖威胁非常可信，当局正在尽一切努力确认该情报，并追捕任何涉嫌其中的策划者。

美国官员还表示，拉登的继承者、基地组织头目扎瓦赫里据信是这次恐怖阴谋的幕后主使。上述情报提及的纽约和华盛顿特区的市长当晚分别召开记者会，宣布将加强安全警戒，以应对“具体、可靠”但尚未证实的在“9·11”十周年纪念日时发动恐怖袭击的阴谋。

再过几天全美各地将举行仪式纪念“9·11”十周年，美国总统奥巴马将前往纽约世贸遗址、宾夕法尼亚州93次航班坠毁遗址、五角大楼以及肯尼迪艺术中心参加相关纪念活动。白宫表示，奥巴马目前没有改变前往参加上述活动的计划。

巴勒斯坦本月申请成为第194个联合国正式会员国

据中新社电 联合国秘书长潘基文9月9日表示，巴勒斯坦对联合国会员国身份的申请“迟来已久”。巴勒斯坦此前作出决定，将于本月第66届联合国大会召开期间递案，申请成为第194个联合国正式会员国。

潘基文说，他支持巴勒斯坦获得会员国身份，成为一个独立的主权国家，并表示这是一个很早之前就应该作出的决定。但是，潘基文承认，对会员国身份的认可与否是由联合国成员国

决定的，他将把决定权留给各成员国。美国则明确表示将否决巴勒斯坦的入联要求。潘基文呼吁通过“有意义的谈判”解决争端。

8日，约100名巴勒斯坦人前往在约旦河西岸的联合国驻地，向联合国代表递交信函，要求潘基文支持巴勒斯坦申请入联的行动。如果入联申请在安理会遭到否决，巴勒斯坦计划在联合国大会上为争取将其身份从观察员升级为非会员国作出努力。

涉嫌金额6亿日元 日本历史最大抢劫案首犯落网

据《环球时报》报道 日本东京都在地震后第二个月发生了历史上涉案金额最大的抢劫案。当时，劫匪胆大包天，直接把黑手伸进了保安公司的金库。打伤警卫人员，抢走了604亿日元(约人民币4981万元)现金。整个案发过程干净利落，显然经过精心策划。

据日本《东京新闻》消息，9月8日，日本东京都警视厅立川警察署搜查本部以涉嫌抢劫伤害及非法进入民用建筑物的理由，逮捕了日本指定暴力团山口组系统内的原成员小泽秀人。截至目前为止，东京都警方在破获日月保安警备公司立川营业部604亿日元被抢一案中，已经逮捕了

11名犯罪嫌疑人。警方经过近4个月的调查分析，认为在这桩日本历史上涉案金额最大的现金抢劫案中，只有一名主谋。

5月12日凌晨2时20分许，位于东京都立川市的日月警备保障公司立川营业所内闯入两名持刀男子，刺伤了一名值班的保安员的大腿后，两人威逼这位保安员说出金库的门锁密码，然后将金库内装在麻袋内的604亿日元现金全部盗走。报案后，日月警备保障公司称，被盗的这些现金都是日本中央邮局委托这家保安公司分送到多摩地区各个邮局的。

瑞典一麋鹿贪吃发酵苹果 发酒疯卡在树上

瑞典南部一头麋鹿因为贪吃把自己弄得酩酊大醉，发了一阵“酒疯”后卡在一棵苹果树上难以动弹，最后被消防员解救。

在瑞典南部哥特堡附近，农民皮尔·约翰逊(Per Johansson)日前听到邻居花园中有麋鹿在高声嚎叫，赶到现场才哭笑不得地发现一头醉眼朦胧的麋鹿被卡在了苹果树上。这头麋鹿显然吃了许多发酵苹果，导致其醉酒失去平衡。约翰逊随后打电话给紧急救援机构，和赶来的救援人员一起将麋鹿解救下来。

然而，这头麋鹿获救后直接倒在地上呼呼大睡起来，它在花园中待了一晚上，直到第二天才恢复清醒，自己返回了丛林。



醉眼朦胧的麋鹿被卡在了苹果树上 据悉，哥特堡附近的居民经常可以看到闲逛的麋鹿。但约翰逊说，这只“醉鬼”麋鹿实在有点愚蠢。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011245期中奖号码:01,02,03,06,14

奖等	六省市投注数(注)	强中投注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	103	22	4207
二等奖	6747	993	10

六省市投注总额:1203150元 安徽投注总额:155662元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2011245期中奖号码:02,06,09,11,14

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	24	100	2400
三等奖	242	10	2420

本期全国投注总额:15606元 奖池奖金:7530元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第11245期中奖号码:310

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	8034	1000	128
组选6	6881	160	107

全国投注总额 32876566元 本省投注总额 918478元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第11245期中奖号码:31050

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10	1	100000

全国投注总额 32876566元 本省投注总额 918478元

中国福利彩票3D玩法第2011245期中奖号码:080

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	9145	158	1000
组选三	8863	177	320

全国投注总额:61251404元,安徽投注总额:1321740元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2011105期中奖号码:基本号码04,05,10,15,23,26,30 特别号码24

奖等	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	5	0
二等奖	20	0
三等奖	375	10
四等奖	1052	25
五等奖	12795	367
六等奖	19215	593
七等奖	146774	4570

全国投注总额:10367804元,本省投注总额:331212元

全国联网电脑体育彩票“7乐彩”第11105期开奖公告本期开奖结果:5727172

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	9	56173	0
三等奖	261	1800	12
四等奖	3122	300	133
五等奖	43844	20	1991
六等奖	500749	5	24658

全国投注总额 20086986元 本省投注总额 963954元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第11245期中奖号码:04,10,12,13,19

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	43	13025	9
二等奖	3555	50	383
三等奖	54596	5	3978

全国投注总额 2062920元 本省投注总额 170642元

骨关节病 治一个 笑一个

迎中秋举行买7送3,10送5,20送15优惠大活动

关节疼痛,僵硬,肿胀积水,下蹲站起困难,让广大患者吃了苦头,现代医学已证明这是**骨质增生,滑膜炎,软骨软化,半月板损伤**等病症在作怪,病因在于**肾骨酶流失过多,滑膜润滑营养功能低下,软骨过度磨损**所致,几种病常常相伴而生,单独治疗很难奏效,成为医学界头号难题之一。

北京协和退休医师侯廷翰,自幼酷爱中医,根据元代秘方研制的**“仙草骨痛贴”**是针对**“骨质增生,滑膜炎,软骨软化,半月板损伤,风湿性关节炎”**等疾病的特效药物,其富含多种生物活性酶,可钝化骨刺,对**关节软骨、滑膜、半月板**具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止**膝关节病**的迁延、发展和恶化,而且可是患者可取得满意的治疗效果。**急性患者用药后数天就能见效,1—2个疗程可恢复正常生活。**

芜湖路黄先生道:我患**膝关节病**十年,上下楼关节撑不住劲,久坐站起来时**关节僵硬迈不动步**,严重时**关节还会出现肿胀积水**,医院检查诊断为**膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎**,大夫建议**换关节**…。去年10月12日女儿给我买了十盒**“仙草骨痛贴”**,贴了五天腿就能打弯了,2个疗程后**关节灵活,行走自如,至今没有复发。**

一个疗程18天根据病情轻重需8-12盒,外地免费邮寄,药到付款。
咨询专线:0551-2834698
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)